

Археологи Удмуртского университета приносят искренние соболезнования коллегам, близким, родным Валерия Ивановича Гуляева. Его научные исследования высоко ценятся в научном сообществе, они широко вошли в образовательный процесс университетской археологии, в том числе и в регионах России. Размышления Валерия Ивановича Гуляева о судьбах российской археологии, особенно в переломные 1990-е гг., его глубокое понимание значения исследований в области теории и методологии археологии всегда находили отклик у коллег. Валерий Иванович Гуляев щедро делился не только своими научными идеями, но и своими опубликованными работами. У многих коллег и на кафедрах, связанных с археологической проблематикой, немало его монографий. В работах Валерия Ивановича нашлось место и прикамским материалам раннего железного века. Во время наших приездов в Москву в Институт археологии Валерий Иванович всегда интересовался новыми открытиями, поддерживал советом. Память о нем всегда сохранится в наших сердцах.

Археологи кафедры истории Удмуртии, археологии и этнологии Удмуртского государственного университета, г. Ижевск